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وحدة  ائفـــاز مقارنت وظــبعد إنج -1

تحصلنا على التحريك الأوتــــوماتيكيت 

ائج المبينت بجدول الفرز المتقاطع ــالنت

                                      :التالي 

         

.  أتمم الجدول بما يناسب  -1 -1  

 

ر  2و ث   1و ث   2و ث   3و 4وث   ةالرتبـ  طالنقب %   

1ور 1ور  1ور  1ور  1ور      

1 3 2 0 3 

2ور  
2ور 2ور  2ور  2ور      

0 0 1 0 

1وث   
1وث 3وث   

0 
   

1 1 

2وث   
3وث  4وث       

1 1 

3وث   
4وث      

1 

4وث      

  100  المجموع 

 

وٌت ئحوّل النست الم -1-2

لى عبث مرتبت ـــكمٍ  إلى 

.الرسم البٍبنً العمودي   

 الوظبئف 

%النسبت   

1ور   

 


